

Arterioesclerosis Causa el 95% de los Infartos

El noventa y cinco por ciento de los infartos del miocardio son causados por la cardiopatía coronaria arterioesclerótica, aseveró el doctor Efraim Maza Sicilia, cardiólogo de extensa experiencia profesional.

Por preguntas del redactor de EL DIARIO DE HOY, el especialista explica a grandes rasgos que la interrupción del flujo sanguíneo en la arteria coronaria como consecuencia del endurecimiento de la misma, provoca el infarto del miocardio, o sea, el músculo del corazón. El

infarto es una lesión de gravedad variable, dijo.

OTRAS CAUSAS DEL INFARTO DEL MIOCARDIO

Hay otras causas del infarto del miocardio, ese 5 %, restante, dijo Maza Sicilia: anomalías congénitas de las arterias coronarias; causas metabólicas o procesos enzimáticos o procesos que causan alteraciones en las células del corazón: causas inflamatorias, esto es, aquellas que producen

alteraciones a causa de infecciones.

LAS CARDIOPATIAS

El doctor Maza Sicilia, dijo que el término cardiopatía es sinónimo de enfermedad del corazón, llamada también afección cardíaca. Al término cardiopatía se le acompaña de un calificativo

—Favor pase a la Pág. 32.

TABLERO JUDICIAL

ABSUELO EN UN REO QUE MATO POR CELOS

Fue absuelto el reo presente Jesús Hernández Martínez, procesado en el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador por homicidio en Obdulio Márquez, cuyo hecho ocurrió en la Villa Madrid, del barrio San Sebastián, Ciudad

—Favor pase a la Pág. 48.

Descubren 3 Fraudes en Licencias de Motoristas

La Policía Nacional descubrió tres fraudes en licencias de motoristas, en las cuales aparecen involucrados los intermediarios.

En el primer caso, José Francisco Carrillo Cañé fue acusado de haber recibido 300 colones para que efectuara el canje de una licencia particular a liviana. Carrillo —según el informe— no hizo ningún trámite, sino que únicamente extendía permisos, pero al transcurrir algún tiempo, el interesado se presentó al Departamento General

de Tránsito a denunciar al infractor.

Otro ofendido entregó cien colones a Lisandro Bonilla —dice el informe oficial— en diciembre de 1977, y a cambio le entregó una certificación de licencia de oficio pesado a su nombre; pero en enero, tal documento le fue decomisado por agentes de Tránsito, descubriéndose que el número que le habían adjudicado pertenece a la licencia de oficio pesa-

—Favor pase a la Pág. 29.

Terroristas Asaltan Bus en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. El bus que sale al parque de la ciudad para trasladar a los trabajadores a la fábrica "Acero, S.A.", fue asaltado ayer a las cuatro de la madrugada con cuarenta y cinco minutos, cuando el motorista Guillermo Burgos se aprestaba a salir. En el vehículo iban los trabajadores que entran al turno de las cinco de la mañana.

Varios sujetos con una gorra que les cubría casi toda la frente rodearon el bus: dos de ellos armados de pistolas al parecer calibre 45 entraron al vehículo y pusieron manos arriba al chofer, y enseguida procedieron a sacar panfletos, entre ellos "El Rebelde", que es el vocero del grupo clandestino "Fuerzas Populares de Liberación", FPL. En los textos se

hace un análisis de los comicios del domingo desde el punto de vista de los terroristas.

Además se acusa al gobierno y se hacen graves cargos contra la Libre Empresa.

BOMBA

A las cinco de la madrugada con cuarenta y cinco minutos estalló una bomba en la Calle "Juan Manuel Rodríguez", o sea en el área comercial de la ciudad. La bomba no causó daños a nadie, pero al estallar dejó regada propaganda del mismo grupo clandestino. Testigos dicen que los que asaltaron el bus y los que hicieron estallar la bomba eran unos jóvenes desconocidos en la ciudad.



EL PUEBLO CONCURRIRA A LAS urnas a hacer uso del derecho indelegable de gobernar a través de sus representantes a la Asamblea Legislativa, dice el Dr. José Leandro Echeverría, candidato a primer diputado y de quien se especula que será el Presidente del primer poder, en caso salga electo. (Foto de Alvarez).



DESTRUCCION DE BOMBAS. (Santa Ana) Aspecto interior de la entrada principal a las oficinas de la Gobernación Departamental, donde ayer estallaron dos bombas. Empleados de la institución observan los destrozos. (Foto W. Martínez h.).

Estallan dos Bombas en Gobernación de Sta. Ana

SANTA ANA. Dos bombas de alto poder que estallaron simultáneamente causaron daños estimados en más de cinco mil colones ayer a las tres y cuarenta y cinco minutos de la madrugada, en las oficinas de la Gobernación Departamental, situadas en la Segunda Calle Poniente, a pocos

pisos del Parque Menéndez. El artefacto según pudieron constatarlo miembros de la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional, estaba activado por detonadores eléctricos.

El estallido de los dos artefactos fue escuchado en toda la ciudad y

—Favor pase a la Pág. 33.

Falsos Policías Amenazan a Vecinos de El Paisnal

Falsos agentes de la Policía de Hacienda que se presentan a las casas en El Paisnal, con el pretexto de "buscar criminales", han alarmado a ese vecindario.

Ayer por la mañana, dos sujetos con unos cartones rústicamente elaborados que les servían como "carnet" de identificación, estuvieron en varias casas de ese lugar y presentaron lista de campesinos a los que "buscan por reclamarlos las autoridades". Uno de los vecinos que fue visitado en su casa por dos de estos sujetos les exigió la identificación y le presentaron "un carnet" como "agentes de la Policía de Hacienda". El vecino se lo

decomiso y comprobó que el sujeto se hacía pasar por José Luis Valle Villameva, y al verse descubierto huyó dejando en poder del vecino el falso carnet.

SE ORGANIZAN EN PATRULLAS

Se supo ayer que ante la falta de autoridad en El Paisnal, los vecinos se han organizado en grupos armados que por la noche hacen ronda para evitar que lleguen los delincuentes que los jueves en la madrugada dieron tango a la Alcaldía.

Los vecinos insisten en que hace falta autoridad en ese lugar.

30 Colones Paga el Jiboa por la Tonelada de Caña

Positivos resultados se obtuvieron en la reunión de cañeros de la zona central celebrada en forma rutinaria en el local del Ingenio Jiboa y a la cual asistió el Presidente del INSAFI, Tle. coronel Jorge Alberto Rivera, quien reafirmó las metas de la política de trabajo del Instituto bajo su dirección.

TRABAJAR UNIDOS EL INGENIO Y EL PRODUCTOR

—Trabajar unidos el Ingenio y el Productor, son nuestros mejores

deseos, expresaron voceros de las cooperativas de cañicultores que se dieron cita e intervinieron en la reunión cordial que tuvo lugar.

CORRECTOS LOS PRECIOS Y OPERACIONES

Una de las concreciones que tuvieron base en las conversaciones fue la de que nunca se ha dicho que el INSAFI está pagando menores precios por tonelada, que los 25 colones que se

—Favor pase a la Pág. 32.



INVESTIGAN RESULTADOS. Estudiantes de la Facultad de Odontología han iniciado la Tercera Encuesta Epidemiológica para medir los resultados de los enjuagatorios con fluor que se hacen para la prevención de la caries dental. La primera se hizo en 1976 entre tres mil niños de varias escuelas. Estudiantes examinan a alumnas de la Escuela "Concha v. de Escalón", de esta capital. La Campaña es promovida por el Ministerio de Salud. (Foto de Morales).